

Meghívó a városnapra

Szeptember 15. Szombat

- 7 óra** főzés kezdése az „Ízek utcájában”
10 óra Kirakodó vásár kezdete, egészségügyi szűrések,
10 óra Kulturális műsor: Napsugár Óvoda óvodásai, Patay István Általános Iskola tanulói, Eredményhirdetések, Ünnepi köszöntő, motoros felvonulás, stb.
14 óra Szüreti felvonulás a város területén fogatokkal, hintóval, csószlányokkal, borkínálás,
16 óra A Roma Nemzetiségi Önkormányzat műsora
17 óra Zenés műsorok: Josh, Keresztes Ildikó, GWM, Burai Krisztián, Hősök, Groovehouse, közben tombolasorsolás
22 óra Tűzijáték, retro disco hajnal kettőig.

A rendezvény fővédnöke:

Kovács Sándor országgyűlési képviselő

Belépődíj: 1000 Ft.



Ludányi Bay Ádám a Rákóczi szabadságharc idején főhadnagyként harcolt az ország szabadságáért és függetlenségéért. Emléktábláját a Szociális Ápolási-Gondozási Központ épületén helyezték el.



Péchújfalusi Péchy László vármegyei I. alispán Szabolcs vármegyében a közbátorsági választmány elnökeként nagy szakértelemmel szervezte az 1848-49. évi forradalom és szabadságharc megyei történéseit. Ezt örökíti meg a Takarékszövetkezet épületénél elhelyezett emléktábla.

SAJTÓKÖZLEMÉNY HUMÁN SZOLGÁLTATÁSOK FEJLESZTÉSE NYÍRMADÁN



Nyírmada Város Önkormányzata és konzorciumi partnerei EFOP-1.5.3-16-2017-00089 „Jövőnkért!” című projektje 2017. 12. 04-én támogatói döntésben részesült. Az Európai Unió által támogatott projekt 2018.04.01-vel vette kezdetét. A 250 millió forint vissza nem térítendő támogatás célja, hogy a helyi humán szolgáltatások fejlesztésével, szakemberek alkalmazásával átfogó módon nyújtson segítséget Nyírmada, Gemzse, Kisvarsány, Őr, Pusztadobos településeken.

Az EFOP-1.5.3-16-0017-00089 számú „Jövőnkért!” című projektben nagy hangsúly helyeződik a halmozottan hátrányos helyzetű csoportok körében a foglalkoztatottság javítására, a kompetencia fejlesztésre, egészséges életmódra való nevelésre, közösségi fejlesztési folyamatokra, sporttevékenységekre, önkéntesség terjesztésére. A lakosság foglalkoztathatóságát munkaerő-piaciszolgáltatásokkal kívánjuk biztosítani. Az önkéntesség terjesztésével a kulturális és társadalmi élet, az egyéni és közösségi cselekvőképességet szeretnénk fejleszteni. A célok megvalósítására tervezett konkrét feladatok: munkaerő-piaci mentorok és humán közszolgálati dolgozók alkalmazása, kompetenciamérés, munkaerőbörze, tréningek, egészségnap, sportnap, ifjúsági és nyugdíjas klub működtetése, önkéntes pont kialakítása,

A projektnek köszönhetően megnő a munkavállalók elhelyezkedési esélye, javulnak a család erősítését szolgáló preventív jellegű egészségnevelési és közösségi fejlesztési folyamatok, szolgáltatások jelentősége. A projekt keretében hátrányos helyzetű álláskeresők és inaktív személyek munkaerő-piacra jutását segítjük elő. A helyi közösségek társadalomszervező szerepének erősítésével a fiatalok elvándorlásának megakadályozása a célunk.

A program tervezett fizikai befejezése: 2021. március 31.

A projekt az Európai Szociális Alap program keretében valósul meg.

SAJTÓKÖZLEMÉNY ESÉLY OTTHON NYÍRMADÁN



Nyírmada Város Önkormányzata EFOP-1.2.11-16-2017-00024 „Nyírmada, otthon a fiataloknak” című projektje 2017.12.12-én támogatói döntésben részesült. Az Európai Unió által támogatott projekt megvalósulási időszaka: 2018.04.01. - 2021.03.31. A 200 millió forint vissza nem térítendő támogatás célja, hogy Nyírmada településen megfelelő lakhatást és életfeltételeket biztosítson a 18-35 éves korosztály számára, ezáltal elősegítse a fiatalok helyben maradását

Az EFOP-1.2.11-16-2017-00024 „Nyírmada, otthon a fiataloknak” című projekt keretein belül a fiatalok életpályatervezését elősegítő helyi szolgáltatások nyújtása, munkaszerzési ismeretek bővítése, a helyi lehetőségek, értékek feltárása a cél. Fontos szerepet töltenek be a helyi gazdasági együttműködések generáló tevékenységek, ezáltal a fiatalok bekapcsolódhatnak a helyi és regionális munkaerő-piacba. A településünkön élő fiatalokat projektünkkel kívánjuk ösztönözni arra, hogy helyben egzisztenciát teremtsenek, családot alapítsanak, illetve javuljanak a lakhatási körülményeik.

Mindezek megvalósításának érdekében csoportosan fejlesztésre kerülnek a kulcskompetenciák a pályázatban résztvevő fiatalok körében. A Lehetőségek klubja biztosítja a projektben résztvevő fiataloknak az életpálya-tervezést segítő szolgáltatások elérését. Személyre szabott ösztönzési rendszer kialakításával hazai és uniós pályázati programokhoz való hozzáférést biztosítunk. Tanulmányaik előre haladásához ösztönző támogatásban való részvételre, ismeretátadási folyamatokban való részvétel elősegítésére, elhelyezkedést szolgáló gazdaságfejlesztési cselekvési programban való részvételre motiváljuk a fiatal generációt. Helyi értékek, hagyományok feltárása és megővése valósul meg, lakhatási támogatás nyújtása, személyre szabott egyéni tanácsadásokat biztosítunk. A fiatalok helyben maradását jó gyakorlatok közzétételével kívánjuk elérni.

A projekt az Európai Szociális Alap program keretében valósul meg.

Hírek röviden

- A Belügyminisztérium által kiírt, rendkívüli önkormányzati támogatási pályázatra (rég, közismert nevén „önhiki”) képviselő-testületünk 16 millió forintos igényt nyújtott be. Ehhez képest a megítélt összeg mindössze 940 ezer forint...
- A Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. július 18-án közleményben tudatta a fogyasztókkal, hogy az ügyfélszolgálat egyszerűbbé, gyorsabbá tétele érdekében fejlesztést hajtanak végre, ezért szeptemberig fennakadások várhatók az ügyintézésben.
- Módosította a képviselő-testület a Baktalórántházi Kistérségi társulással kötött megállapodást, mivel

Laskodon április elején *Pallay Ferenc Péter* személyében új polgármestert választottak. Ezt minden érintett önkormányzatnak át kellett vezetnie.

- Augusztus 16-án több egyházi vezető (püspökök) részvételével mintegy 350 görögkatolikus zarándok érkezett városunkba, ahol egy éjszakát töltöttek. Ez komoly operatív feladat elé állította az önkormányzatot, a rendőrséget, a polgárőrséget, az iskolát és más szerveket.

- Testvértelepülésünkről, a szlovákiai Jászó községből érkezett delegáció városunkba abból az alkalomból, hogy befejeződött náluk a művelődési ház felújítása, s egy közös kulturális rendezvényre, bemutatkozásra invitálták a madaiaikat. A meghívásnak a mieink szeptember első napjaiban tesznek eleget.

Középpontban a szociális ágazat

A nyár kellős közepén, július 26-án (Anna napján) tartotta soron következő ülését önkormányzatunk képviselő-testülete. Ezúttal elsősorban a városunk szinte teljes lakosságát érintő szociális kérdések kerültek napirendre.

A korábbi évek gyakorlatának megfelelően dr. Horváth Andrea jegyző számolt be az elmúlt esztendő szociálpolitikai feladatairól. A bevezetőben hivatkozta a törvény előírásaira, miszerint „a szociális ellátás feltételeinek biztosítása az állam központi szervein és a helyi önkormányzati feladatokon túl az egyének önmagukért és családjukért való felelőssége is meghatározó kell, hogy legyen.” A törvény a meghatározott szociális hatásköröket a képviselő-testület, a polgármester és a jegyző hatáskörébe utalja.

Sajnos városunkra továbbra is érvényes az a megállapítás, hogy az 5094 fős lakosságon belül évről évre nő a munkanélküliek száma, akik előbb-utóbb bekerülnek a szociális ellátó rendszerbe. Egyre több család küzd megélhetési gondokkal, s a megoldást legfőként a polgármesteri hivataltól várják. A kenyérproblémákkal küzdő emberekkel szinte naponta találkozik a polgármester, a jegyző, a szociális ügyintéző, s persze a Szociális és Egészségügyi Bizottság. Egy jellemző adat: tavaly ezen a téren az ügyiratok száma 4850 volt.

A törvény a feladatokat két címszó köré csoportosítja: pénzbeli és természetbeni ellátások. Előbbihez tartozik a települési, ill. lakhatási támogatás. A segélyezéssel 1061 esetben éltek, a segélyeket főként megélhetésre, gyógyszerre, kórházi kezelésre fordították. Gyógyszertámogatást 41-en kaptak 212 ezer forint összegben. Települési lakhatási támogatásban 616-an részesültek, az összegeket a közüzemi számlákra utalták át.

Temetési segélyt a polgármester döntése alapján (átruházott hatáskörben) 27 esetben állapítottak meg. Köztemetésről három alkalommal döntött.

Tavaly 103-an részesültek tovább tanulókat támogatásában 720 ezer forint összegben, az Arany János ösztöndíj pályázat kedvezményezettjeinek száma 15 fő volt.

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak száma 2017-ben 955 fő volt (401 családban). Két éve indult el a szünidei étkeztetés, ami

elsősorban a hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermekeket nevelő családokat érinti.

Az összefoglaló így fogalmaz: „Törekszünk az ember és a társadalmi környezete közötti harmónia kialakítására és megőrzésére, a feszültségeket hordozó viszonyok, szociális problémák megelőzésére, szakszerű kezelésére. Munkánk során igyekszünk tiszteletben tartani minden ember értékét, méltóságát, egyéniségét, jogait.”

Juba Bertalané, a szakbizottság elnöke beszámolójából kiderül, hogy az elmúlt évben 25 alkalommal üléseztek, 1061 határozatot hoztak (ezek megoszlásáról fentebb már írtunk). Munkájukat dicséri, hogy üléseik zökkenőmentesen zajlottak, parázs viták után született döntéseik megállták a helyüket, hiszen fellebbezés nem volt, s egyetlen ügy sem jutott bírósági szakaszba. A testület megköszönte a bizottságnak, hogy óriási nyomás alatt eredményesen végezték munkájukat.

A temetések kapcsán elhangzott, hogy a megvásárolt erdő és a jelenlegi kerítés közötti területtel bővíthető a temető, de a sírhelyek előre nem vásárolhatók meg. A következő ülésen visszatérnek a témára.

A Szociális Ápolási-Gondozási Központ beszámolója

A mintegy negyven oldalas előterjesztést Szűcsné Mátyus Judit intézményvezető állította össze, s ő volt a napirendi pont előadója is. Előljáróban számba vette a demográfiai mutatókat, amelyekből megtudhattuk, hogy városunkban a 61 év felettek száma összesen 860, a nyugdíjas korúak aránya kis híján 17 százalék. Az idősek zöme kedvezőtlen szociális körülmények között él, legtöbbször gyermekei más településen élnek, sokan közülük özvegyek, egyedülállók, s mindez igazolja az intézményi ellátás létjogosultságát.

A szociális alapszolgáltatások köréhez tartozik az étkeztetés, valamint a nappali ellátás – Idősek Klubja. A nappali ellátás ingyenes, a létszám 45 körül alakul.

A másik kör a szakosított ellátás, ez az ápolást, gondozást nyújtó intézmény az Idősek Otthona, melynek fogadó létszáma 43 fő (32 nő, 11 férfi). Alapvető feladata az intézményi ellátást igénybe vevők teljes körű ellátása (napi legalább háromszori étkezés, szükség szerint ruházat, mentális gondozás, egészségügyi ellátás, lakhatás, a feladatok ellátásához szükséges feltételek megteremtése). Alapvető törekvésük az

idős koraal együtt járó elmagányosodás, elszigetelődés, a társadalmi kirekesztődés enyhítése, megakadályozása, a szociális biztonságérzet megőrzése.

Az intézmény szakmai létszáma 25 fő, mind a személyi, mind a tárgyi feltételek megfelelnek a törvényi előírásnak. A konyha 150 adagos, átlagban 80 adag ételt készítenek. Egy táblázatból kiderül, hogy az önkormányzat által biztosított zöldségfélék 281 ezer forinttal csökkentették az intézmény költségvetési kiadásait.

A vitában szó esett arról is, hogy rendkívül magas a bentlakók között a demensek száma, színvonalas ellátásukra az intézmény nincs felkészülve. A jogszabályi környezet, az egészségügy általános állapota, a költségvetés szűkössége tovább nehezíti munkájukat, ám így is helytállnak, erőn felül teljesítenek.

A közeljövő feladata lesz az épület statikai problémáinak megoldása (pl. a bejárat fölötti timpanon megsüllyedése). Gyors intézkedést igényel az átvett zöldségfélék mennyiségének lényeges növelése, hiszen a lehetőség sokkal nagyobb.

Régi-új vezető a művelődési házban

A május végén kiírt intézményvezetői pályázatra egyedül Tóth Judit, a Nyírmadai Művelődési Ház és Könyvtár Közművelődési Intézmény eddigi vezetője jelentkezett. A 44 éves szakember megfelelő képzettség birtokában már másfél évtizede végzi ezt a munkát közmegegyezésre. Pályázatát mindkét illetékes önkormányzati bizottság, mind a felkért ad hoc szakértői bizottság, mind pedig a Roma Nemzetiségi Önkormányzat támogatta. A képviselők a vitában elmondták, hogy a korábbi korszerűsítés, valamint a színházterem hamarosan befejeződő felújítása új lehetőségeket nyit meg, adottak a feltételek ahhoz, hogy közös munkával egy kisvárosához méltó, kicsit más, több, jobb közművelődési program valósuljon meg.

Ez találkozik a pályázó elképzeléseivel is, hiszen a jövőben egyebek között mozifilmek vetítését, színházi és ismeretterjesztő előadások szervezését is tervezi.

A régi-új vezető megbízatása öt évre, 2023. július 31-éig szól, javadalmazása bruttó 350 ezer forint (besorolás és vezetői pótlék).

Gazdálkodók figyelmébe

Kárenyhítés

Az agrárkár-enyhítési rendszerben kezelt elemi károk köre: téli, tavaszi, őszi fagy, aszály, mezőgazdasági árvíz, belvív, felhőszakadás, a vihar és a jégeső okozta károk is kockázati tényezők. Az agrárkár-enyhítési rendszer kizárólag a termelők megalapozott kárait nyújt részbeni ellentételezést, ezért az agrárkár-enyhítési rendszerben a termelő akkor jogosult kárenyhítő juttatásra (támogatásra), ha a növénykultúrában üzemi szinten mezőgazdasági kár következett be, tehát a hozamcsökkenés (a kipusztult növényállomány) meghaladta a 30%-ot, továbbá a hozamérték-csökkenés (a károsodás miatti bevételkiesés) a károsodott kultúrák tekintetében meghaladta a 15%-os mértéket. A hozamcsökkenés megállapításához szolgáló referencia hozam kapcsán az elmúlt öt év hozamait figyelembe véve – a legmagasabb és legalacsonyabb hozamot tartalmazó két év elhagyásával – képzett három éves átlaghozamot kell figyelembe venni. A saját termelési eredményeket kizárólag abban az esetben lehet megyei (vagy ennek hiányában országos) átlaghozam adatokkal helyettesíteni, amennyiben a termelő saját gazdaságában nem termesztette az adott hasznosítást az adott termelési időszakban.

Fontos, hogy kárenyhítésre elsősorban az jogosult, aki szeptember 15-ig befizeti a kárenyhítési alapba rá eső részét, amelyet Magyar Államkincstár SAPS alapján meghatároz.

Ameddig a határba a kukorica táblák „furuajták” népiesen a nagy melegtől hervadtak, addig a Kovács Ferenc kertjében ez a derék szál tengeri „babázott” ez is népiesen azt jelenti, csövet hozott, még hozzá nem is akár milyen számba egészen 8 darabot. Feri bácsi a megérdemelt nyugdíjas éveit nem csak pihenéssel tölti, de aktívan kertészkedik, szereti, ha az általa megtermelt vegyszermentes zöldséget, gyümölcsöt nem csak saját, hanem a gyerekek, unokák részére tudja átadni. Gigantikus méretű szőlője nemcsak finom gyümölcsöt hoz, hanem jó kellemes árnyékot is nyújt a tornácra.



A Nyírmadai Református Egyházközség idén konfirmált fiataljai júliusban együtt töltötték néhány napot a gyülekezet szervezésében A Tiszaújvárosi Konfirmandus Csenedsnapokon. A napok egyik fő témája a Boldogság keresése, a Boldog élet volt. A három eseménydús nap sok érdekességgel, izgalmas programokkal és lelki elcsendesedéssel telt. A komoly beszélgetések mellett egy egész napos strandolásra is jutott idő. Egy másik napot pedig Miskolc-Lillafüred bebarangolásával, kisvasútozással, csónakázással és libegőzéssel tölthettünk el. Isten kegyelméből áldott három napot zárhattunk, amely testnek, léleknek egyaránt felfrissülést jelentett.



Nyári mindennapok a Segítő Házban

Tartalmas időszakon vannak túl ellátottaink. A nyári időszakban igyekeztünk megszínesíteni a mindennapokat sétával, közös főzésekkel. Vendégül láttuk a fogyatékosok nappali intézményét, ezt követően pedig ők kedveskedtek nekünk egy finom ebéddel. A fagyizások, séták szórakozásunk elengedhetetlen részei. Időt szakítunk virágos kertünk, konyhakertünk gondozására is.



A közművelődés hírei

Június 8-án könyvtárunk részt vett A hangosolvasás hete elnevezésű kampányban. Az iskola alsó tagozatában és az óvoda csoportjaiban olvastunk fel meséket a gyerekeknek. Az olvasásban részt vettek a Humán Szolgáltató Központ dolgozói, az iskola és az óvoda pedagógusai, a Mi kis falunk Egyesület tagjai. Köszönet érte mindenkinek. Könyvtárunk a kampány részeként 50 kötetből álló könyvcsomagot kapott ajándékba a Magyar Olvasástársaságtól.

Június 17-én délelőtt rovarkiállítást szerveztünk a művelődési ház aulájában. Nagyon sok érdekes és különleges rovar, lepkét és pókfajt mutattunk be a gyerekek nagy örömeire.

Június 23-án este rendeztük meg a Szent Iván éjszakáját. A zenei hangulatról *Szirota János Ciki* és bandája gondoskodott, majd a tűzsonglőrök adtak tüzes showműsort.

Idén is figyelmet fordítunk a gyerekekre, hogy a szünetben is változatos legyen a programjuk. Kerékpártúrákat, kézműves foglalkozásokat szervezünk heti rendszerességgel a kisebbeknek, de középiskolások is szívesen velünk tartottak.



Nyár a Humán Szolgáltató Központban

A nyári szünidő beköszöntével több kirándulást szerveztünk. Ellátogattunk Nyíregyházára az integrált játszótérre, majd közösen megebédeltünk a McDonald's-ban. Voltunk Túrístvándiban a vízimalomnál, Tarpán meglátogattuk az egyik volt csoporttagunkat. A Mi kis falunk Egyesületével lehetőségünk volt elmenni Gergelyugornyára, ahol egy finom ebéddel zártuk a napot. Megnéztük Máriapócon a kegytemplomot, majd ellátogattunk a nyírbátori pizzériába is.

Évről évre hagyomány már, hogy minden nyáron elmegyünk kerékpártúrára, gyalogtúrára. Több alkalommal voltunk fagyizni, sütizni. A Fogyatékosok Nappali Intézményében a klubtagoknak a szabadidő hasznos eltöltésére különféle programokat szervezünk, ügyes kezű klubtagjainkkal rendszeresen kézműveskedünk. Közös bográcsolások, szalonnasütések is voltak már, több alkalom is nyílt a Segítő házzal együtt tölteni ezt az időt.

Kissné Czipták Judit
terápiás munkatárs



ISKOLÁNKBAN TÖRTÉNT

Balatoni tábor

A fonyódligeti Erzsébet-táborban töltöttünk öt csodás napot. Július 1-jén 70 gyerek 7 pedagógus kíséretében érkezett meg a Balaton partjára, ahol izgalmas, tartalmas, feledhetetlen programokban volt részünk. Minden reggelt tornával kezdtünk, eveztünk a sárkányhajón, játszottunk a vízi vidámparkban, a szárazföldi kalandparkban tehetők próbára bátorságunkat, kézműveskedtünk, éjszakai kalandtúrán „nyomoztunk” és természetesen strandoltunk is. Elutaztunk Balatonboglárra, ahol a Gömbkilátóról gyönyörködhattunk a tájban, majd a bátrabbak a bobpályán is lecsúszhattak. Innen Badacsonyig hajókáztunk a gyönyörű nap-sütésben. A nyitó és záró buli is izgalmas volt. A táborzáró koncertet *Véréb Tamás* adta, aki kedvesen fogadta a rajongók érdeklődését. A koncert után a mi táncos lányaink léptek a színpadra, és lenyűgözték a bulizó közönséget. Nagyon büszkék voltunk rájuk. Volt egy szülinaposunk, akit a szervezők tortával, ajándékkal köszöntöttek. A mi csapatunk a Magenta nevet kapta, ilyen színű pólókban pompáztunk a közös rendezvényeken.

Csatakiáltásunk találó volt: „*Genta, genta, magenta, ez a csapat LEGENDA!*”



Napközi Erzsébet tábor

Az idei tanév nem az évzáróval fejeződött be iskolánkban.

Intézményünk sikeres pályázat után, június 18-a és 29-e között az Erzsébet-program keretében két hetes napközis tábort szervezett az alsósoknak. Minden hétköznap 8-tól 16 óráig vehettek részt érdekes programokon, melyek az önismeret, közösségépítés, sport, művészeti

nevelés, környezettudatosság jegyében szerveződtek. Az összehozás jeleként Erzsébet-tábor logóval ellátott pólót készítettünk a gyerekeknek.

Az első héten ismerkedés, közösségépítés segítette a jó hangulatot. Sport- és ügyességi játékokkal gazdagítottuk a napokat. Maradandó alkotásként színes ugróiskolákat festettünk fel a 3.4. osztályos épület bejárata elé. Remek napot töltöttünk a Tájházban, ahol kenyérlángost sütöttünk. A hét közepén buszos kirándulást szerveztünk a Nyíregyházi Állatparkba.

A második héten kézműves foglalkozások, sor-és váltóversenyek, közös séták, fagyizás, kötetlen beszélgetések, udvari játékok, játékos vetélkedők biztosították a gyerekek kellemes kikapcsolódását. Zöltség-és gyümölcslátásával igyekeztünk az egészséges táplálkozást hangsúlyozni. Az aula üres falrészének dekorálását, festését tűztük ki célul, s ma már vidám, színes alkotások díszítik a folyosó falait. Megismertettük a gyerekeket a batikolás technikájával, melynek eredményeként saját maguk által készített batikolt pólót vihettek haza. Nem maradhatott el a programokból a buszos kirándulás sem, szép napot töltöttünk Tákos, Csaroda, Szatmárcseke, Túrístvándi nevezetességeinél. Bízunk abban, hogy a gyerekek sok új és kellemes élménnyel gazdagodtak.

Köszönetet mondunk mindenkinek, akik segítettek a tábor megvalósításában.

A szervezők (*Czap Attila, Simon Istvánné, Dávid Nóra, Volohin Leonóra, Topolánszky Ágnes*)



Tanévkezdésre készülve

Iskolánkban befejeződtek a nyári karbantartási munkák. Nemcsak a szükséges festéseket végezték el, hanem képekkel, vidám színekkel tették vonzóbbá az épületet. Hangulatos, gyermekbarát környezetben várjuk tanulóinkat.

A tanévnyitó ünnepség szeptember 3-án 8 órakor lesz (gyülekező háromnegyed 8-kor). Ez egyben az első tanítási nap is, s ekkor minden gyerek megkapja a tankönyveket.



Pedagógus képzések

A tanév végén iskolánk valamennyi pedagógusa három napos továbbképzésen vett részt, amely során megismerkedtek a komplex alapprogrammal (EFOP 3.1.2-16). A továbbképzésen részt vevő pedagógusok megismerték a végzettség nélküli iskolaelhagyás megelőzését szolgáló komplex alpprogram alapelveit, beavatkozási és fejlesztési rendszerét, felkészültek a program iskolai bevezetésére. Mindenki sikeresen zárta a kurzust, elkészítette saját analizisét és számba vette a további lehetőségeket.

A pályázathoz további képzések kapcsolódnak. Minden kollégának még további két képzésben kell részt vennie, amit érdeklődése szerint választ ki. Ezekre a képzésekre még a tanév kezdése előtt kerül sor. Augusztus 21-22-én a *Differenciált fejlesztés heterogén csoportban* című közös képzést végeztük el, majd további 4 napon alprogrami ismeretekhez jutottunk: életvitel, művészet, digitális ismeret, logika, testmozgás lesznek az alprogramok.

Mocorgós hírek

Egészségnap

A védőnő beszélgetett a szülőkkel az egészséges táplálkozásról. Célunk az volt, hogy a gyerekek megismerjék és megszeressék a különféle zöldségeket, gyümölcsöket. A szülőknek lehetőségük volt vérnyomásmérésre, egészséges ételek, zöldségek kóstolására.



Találkozó

Gyerekházunkban összegyűltek az egykori, az új, valamint jelenlegi gyerekházasként családok. Egy nagyon jó délelőttöt töltöttünk együtt. A régi szülők megosztották az emlékeket, tapasztalatokat, az óvodai életet. Mondókáztunk, énekeltünk, jót beszélgettünk és játszottunk a gyerekekkel.

Családi nap

Ezen a napon szép számmal összegyűltünk és egy vidám délelőttöt töltöttünk együtt. A közös játékban mindenki nagyon jól érezte magát. Tízórára finom friss gyümölcsöt fogyasztottunk. A szülők sok mindent megbeszéltek egymással a nyári,

otthoni programokról, s az óvoda-kezdésről is szó esett.

Szomszédolás

A pusztadobosi Kastélykerti Gyerekház által szervezett programon vettünk részt. Több település gyerekházasként szervezték, ezért kérték, mindenki csak egy-két 2 - 3 éves gyereket vigyen magával. Délelőtt a Csodavár szakemberei tartottak foglalkozást, utána pedig szakmai fórum volt. Nagyon sok hasznos ötlettel gazdagodtunk.

Buza Andrea
gyerekház vezető

Napsugaras hírek

Gyereknapi

Sok vidám pillanatot élhettek meg ovisaink ezúttal is: minden csoport kilátogatott a sportpályán megrendezett programokra, egy interaktív zenés műsoron is tapsolhattak, énekelhettek, táncolhattak az előadóval együtt. Sok csoport fagyizással egybekötött sétára is elment.



Ovicsalogató

Idén is megrendeztünk egy olyan délelőttöt, melyre meghívtuk a leendő ovisokat is, szüleikkel együtt. Célunk az volt, hogy ismerkedhessenek az épülettel, a dolgozókkal. Megnézhették néptánc- és mazsorett csoportunk műsorát, zenés manótornába kapcsolódhattak be, látványos buborékshow részesei lehettek. Dolgozóink

vidám énekléssel kedveskedtek a közönségnek. Ezután különböző játékokba kapcsolódhattak be a gyerekek.

Ezúton is köszönjük, hogy elfogadták meghívásunkat, szeretettel várjuk őket óvodánkba.

Nyári menetrend



Idén is lehetősége volt a szülőknek arra, hogy nyári óvodai ellátást igényeljenek.

Ilyenkor az óvodapedagógusok gondoskodnak a tevékenységekről: rajzolnak, színeznak, mesét hallgatnak. Igyekszünk minél több időt a szabadban tölteni, kihasználva a szép udvarunk által nyújtotta sok játék- lehetőséget. Figyelünk arra, hogy a nagy melegben hűvösbe húzódjanak a

gyerekek, s gyakran kínáljuk őket innivalóval.

„Szülői értekezlet - ruhabörze”

Rendhagyó módon idén már augusztus 29-én (szerdán) szülői értekezletet tartunk az újonnan érkező gyermekek, valamint a szeptemberben induló balettoktatásra beiratkozott kislányok szüleinek, s vendégünk lesz a táncos foglalkozásokat tartó pedagógus is. Kérünk mindenkit, éljenek ezzel a lehetőséggel, hiszen sok hasznos információhoz juthatnak, s a felmerülő kérdéseket is megbeszélhetik. A kötetlen beszélgetés után ruhabörzét tartunk, ahol ingyen válthatnak gyermekeiknek azokból a ruhákból, melyeket óvodánk adományként kapott.

**Kedves Anyukák, Apukák,
Nagyszülők! Kedves
Támogatóink!**

A nevelési év végéhez érve ezúton köszönünk meg minden olyan segítséget, amivel óvodánkat bármilyen formában támogatták.

Labdarúgás: Elrajtolt az új szezon

Focicsapatunk július 2-án kezdte meg a felkészülést a megyei II. osztály Nyírerdő csoportjában augusztus 12-én elkezdődött pontvadászatra.

Munkahelyi elfoglaltsága miatt *Jónás Ákos* távozott, sikerült viszont egy magasabb osztályban tapasztalatokat szerzett játékost igazolni: *Bombera Mihályt* Gyulaházáról. Az ifjúsági csapatból lépett feljebb *Kézi Patrik*, s hosszabb kihagyás után ismét játékra jelentkezett *Rózsa Krisztián* és *Nagy József*.

Sajnos a felkészülés nem a tervezettek szerint alakult, mert részben sérülések, részben munkahelyi kötelezettségek miatt az egész keret sokszor nem tudott együtt gyakorolni. Abban lehet bízni, hogy – mivel a játékoskeret lényegében nem változott – a kezdeti nehézségeken az összeszokottsággal úrrá lehet lenni. Ebben segíthet a szurkolók támogatása.

Az első fordulóban a Gergelyugornya csapatát fogadtuk, s a jobb erőkből álló vendégek 4-1-re nyertek.

Augusztus 19-én Ajakon lépett pályára csapatunk, amely 1-1-es döntetlent ért el. A második féldőben született gólunkal reális eredmény született.

Sportszerűségből jeles!

Az előző bajnokság végén a nyírmadai ISE U19-es csapatához már bajnokként érkezett a Tiszakanyár SE hasonló korosztályú gárdája. A mieink azzal ismerték el a vendégek teljesítményét, hogy sorfalat állva tisztelegtek bajnoki címükhöz. Nem mellesleg a házigazdák 3-2-re nyertek! Szép volt fiúk!



Rendőrségi hírek

Előző számunkban *Felháborító vandalizmus* címmel adtunk hírt arról, hogy ismeretlen tettesek súlyosan megrongáltak, tönkretettek 18 lámpatestet a Garda útszakaszon. Információink szerint az önkormányzat megtette a feljelentést, a naményi kapitányság nagy erővel nyomoz, hogy kézre kerítsék az elkövetőket.

Egy bejelentés szerint a június 7-ét megelőző hetekben az egyik madai lakos kukoricaföldjén valaki megrongálta a drótkerítést, és eltulajdonított hat betonoszlopot. A kár értéke meghaladta a 200 ezer forintot. Ugyanez a sértett június 27-én újabb bejelentést tett, mert ugyanezen a földterületen az ismeretlen tettes 120 méter hosszúságban több sor kukoricát kivágott mintegy 200 ezer forint kárt okozva. Az őr munkatársai megállapították, hogy a bűncselekmény elkövetésével egy 15 éves helyi lakos és három kiskorú társa gyanúsítható. A nyomozást a rendőrkapitányság végzi.



A Vásárosnaményi Rendőrkapitányság munkatársai 2018. július 24-én elfogtak két tiszadonyi férfit, akik megalapozottan gyanúsíthatóak a 2018. július 22-én elkövetett gergelyugornyai Tisza-parti üdülőövezetben történt bántalmazással. A nyomozás adatai szerint a férfiak a hajnali órákban szóváltásba keveredtek egy négyfős társaság tagjaival, ami tettlegességig fajult. A gyanúsítottak végül a társaság segítségére siető két nyírmadai férfit is bántalmazták, egyikük súlyos sérüléseket szenvedett.

A rendőrök a 18 éves *B. Norbertet* és a 27 éves *B. Zsolt Krisztiánt* a rendőrkapitányságon súlyos testi sértés és garázdaság büntetés elkövetésének megalapozott gyanúja miatt gyanúsítottként kihallgatták és bűnügyi őrizetbe vették. A nyomozás során a gyanúsítottak köre még bővíülhet.



anyakönyv

Születtek:

Horváth Hanna Jázmin, Jakab László Gergő, Nagy Balázs, Homolya Olivér

Házasságot kötöttek:

*Sziucs Géza és Danó Erzsébet
Bálint Roland és Kokas Nóra
Annamária
Ponczók Renáta és Zámbo András
Balogh Etelka és Jóni Péter
Leskó Edina és Szácsi Attila
Veress Máté és Kovács Erzsébet*

Elhunytak:

Kiss Menyhértné, Fekete János, Deák Tibor

MADAI HÍREK

Nyírmada Város
Önkormányzatának
és lakosságának közéleti lapja

Szerkesztőség: Polgármesteri Hivatal
Nyírmada, Ady Endre u. 16.
Tel/fax: (45) 492-100

Felelős szerkesztő: dr. Fekete Antal

Nyomtatás:
Fuzyon Nyomda, Nyíregyháza

ISSN 2060 – 9825 (nyomtatott)
ISSN 2060 – 9833 (online)

madai hírek